

7.03 в 07.52 – возгорание в п. Арти. На 18 кв.м повреждены кровля и потолочные перекрытия частного жилого дома по ул. Рабочей Молодежи.

Служба 03

В ОМВД России «Артинский» зарегистрировано 71 преступление и происшествие. Из них: два случая угрозы убийством; четыре ДТП; шесть человек умерли; один случай нанесения телесных повреждений. Составлено 155 административных протоколов на нарушителей, из них 116 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 29, ГИБДД – 49, УУП – 72 человека.

Служба 01

Служба 02

ПОВЕРИЛА, ДОВЕРИЛАСЬ

И вновь происшествие, связанное с порталом Госуслуг, телефонное мошенничество. Мошенники позвонили женщине, которая оформляла документы для выхода на заслуженный отдых. Представились сотрудниками Пенсионного фонда, сказали, что надо пересчитать размер пенсии. Женщина поверила и, когда получила на телефон код, продиктовала его мошенникам. После этого доступ к ее личным данным на Госуслугах

стал доступен аферистам. Уважаемые жители, надо запомнить, что мошенники могут представиться любым специалистом (очень часто представляются операторами сотовой связи), поэтому надо быть осторожными, и прекращать разговор.

СЕРДЦЕ, ТЕБЕ НЕ ХОЧЕТСЯ ПОКОЯ...

В преддверии женского дня один молодой человек решил удивить свою любимую оригинальным, как ему казалось, поздравлением. Он разлил на дороге бензин в виде сердца, а потом поджег его. Огненное сердце взорвало ближайших соседей, и они позвонили в полицию. Бензиновое сердце пришлось потушить. И теперь молодому креативщику придется отвечать за нарушение правил противопожарной безопасности.

СНАЧАЛА ДРУЖАТ, А ВЫПЬЮТ - ССОРЯТСЯ

В одном из сел во время распития спиртных напитков поссорились, а потом начали выяснять отношения двое мужчин. Один из них высказывал слова угрозы и размахивал ножом, даже нанес ранение в шею своему собутыльнику. Тот обратился в медучреждение. Когда сотрудники полиции начали разбираться в происшествии, нарушитель дал признательные показания: угрожал ножом, порезал. Кстати говоря, оба участника ссоры ранее судимы. Ну и вот сейчас вновь будет решаться вопрос о судимости.

ПРАЗДНОВАЛИ ШУМНО

В праздничный день 8 Марта в сводке зарегистрированы 15 происшествий. Из них несколько семейных ссор на почве алкоголя. Это и причинение телесных повреждений, и угон автомашины у жены, и скандал, при котором мужчина устраивал драку дома, и даже сообщение от жителей д. Бакийково, что около домов ходит стая диких кабанов. Также сообщение, что в одном из баров п. Арти у женщины похищены личные вещи.

КУДА, КУДА ТЫ УДАЛИЛСЯ?

10.03 в РОВД обратилась сельская жительница. Она поссорилась со своим мужчиной (он неместный), потеряла его, не могла дозвониться. Мужчина собрал вещи и ушел из дома и, видимо, уехал из деревни. Сотрудники полиции устанавливают его место пребывания.

Кроме этих происшествий:

- поступило сообщение, что отсутствуют дорожные знаки на улице Розы Люксембург при въезде в детсад;
- жители одного из домов п. Арти просили приехать сотрудников полиции. У них пропали деньги;
- жители ул. Первомайской сообщили в РОВД, что им мешали ночью соседи, которые делают ремонт;

- женщина, проживающая в п. Арти, пожаловалась 7.03, что в ворота стучит пьяный мужчина;

- артинский житель утерял паспорт;

- жалоба от родителей девочки, проживающих в селе: дочку постоянно обижают в школе.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 96 вызовов. Неделя относительно спокойная.

К детям от 0 до 17 лет 10 вызовов. 17 человек госпитализированы в АЦРБ.

Гипертоническая болезнь - 6 пациентов, цереброваскулярная болезнь – 4, 3 с острой хирургической патологией. ОРВИ - 2 (дети до трех лет); преэклампсия у беременной – одна пациентка; бронхиальная астма и ХОБЛ – двое. Редкость, но госпитализаций в Красноуфимскую больницу не было. В областной перинатальный центр отправлена одна роженица.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России «Артинский», службы «скорой помощи» хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА